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AC - 5005 
USB TTL Kabel für VC-6000cm / 
USB TTL cable for VC-6000cm / 
USB TTL câble pour VC-6000cm 

 

Anwendung Application Utilisation 
Das USB 2.0 - TTL (6 Pin – mittels 
2 Steckverbinder) Kabel AC-5005 
ermöglicht die Anbindung eines  
VC-6000TM Compact monitors an 
einen PC. 

Mit diesem Kabel kann mittels OPC 
DA Server-Typ 7131 auf die 
Messdaten und Einstellungen des  
VC-6000TM Compact monitors 
zugegriffen werden. 

The USB 2.0 - TTL (6 pin – by means 
of two connectors) cable AC-5005, 
allows connection of a VC-6000TM 
compact monitor to a PC. 

Using this cable, access can be 
gained to the measurement data and 
settings of the VC-6000TM compact 
monitor using the OPC DA server type 
7131. 

Le câble USB 2.0 - TTL AC-5005 (6 
broches - 2 connecteurs) permet le 
raccordement d'un écran compact  
VC-6000TM à un PC. 

Grâce à ce câble, il est possible, au 
moyen du serveur OPC DA Type 
7131, d'accéder aux données de 
mesures et aux paramètres de l'écran 
compact VC-6000TM. 

Technische Daten Technical Data Données techniques 
Leistungsaufnahme  Power consumption Puissance absorbée  

(von Compact monitor)
 DC 5 V; 15 mA 

(from Compact monitor)
 DC 5 V; 15 mA 

(de Compact monitor) 
 DC 5 V; 15 mA 

Arbeitstemperaturbereich Operational temperature range Plage de température de service  
-20 bis +65 °C -20 bis +65 °C -20 à +65 °C 

Lagertemperaturbereich Storage temperature range   Plage de température de stockage 
-20 bis +80°C -20 bis +80°C -20 à +80°C 

Eingang Input Entrée 
TTL - 3 Pin (v. 6 Pin) –
mittels 2 Steckverbinder  

TTL - 3 pin (vs. 6 pin) – 
by means of two 
connectors 

TTL - 3 broches (v. 6 
broches) -  
avec 2 connecteurs. 

Ausgang Output Sortie 
USB 2.0 (an PC) USB 2.0 (to PC) USB 2.0 (de PC) 

Abmessung  Dimensions Dimensions  
Länge ca. 1.600 mm Length ca. 1.600 mm Longueur env. 1.600 mm 
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Lieferumfang Scope of supply Fourniture 
• USB 2.0 - TTL  

(2 Steckverbinder) Kabel 

• 1 Treiber CD 

• 1 Anleitung 

• USB 2.0 - TTL  
(two connectors) cable 

• 1 drivers CD 

• 1 set of instructions 

• Câble USB 2.0 - TTL  
(2 connecteurs) 

• 1 CD pilote 

• 1 notice 

Anschluss Connection Connexion 

 

Installationsschritte Setup and steps Étapes des montage 
• Schalten Sie das VC-6000cm ein. 

• Schließen Sie das AC-5005 Kabel 
an einen der USB-Anschlüsse des 
PCs an. 

HINWEIS: 
Wenn der USB-Treiber nicht richtig 
erkannt wird, installieren Sie mithilfe  
der mitgelieferten CD den richtigen 
Softwaretreiber. 

• Die 2 Steckverbinder X26 und X27 
an die gleichnamigen Anschlüsse 
des VC-6000cm anschließen. 

• Öffnen Sie den Geräte-Manager 
über die Systemsteuerung. 

• Das angeschlossene AC-5005 wird 
im Explorer unter den anderen 
Geräten angezeigt. 

• Power on the VC-6000cm. 

• Connect the AC-5005 cable with 
one of the USB ports of the PC. 

HINT: 
If the USB driver is not correctly 
recognised, use the supplied CD to 
install the software driver 

• The other ends are connected to 
X26 and X27 labelling of the 
connectors at the cable side. 

• Open the Device Manager from 
Control Panel 

• the connected AC-5005 is 
displayed under other devices. 

• Allumez le VC-6000cm. 

• Raccordez le câble AC-5005 au 
port USB du PC. 

REMARQUE : 

• Si le pilote USB n'est pas 
correctement reconnu, vous 
pouvez installer le pilote du logiciel 
à l'aide du CD fourni. 

• Raccordez les deux connecteurs 
X26 et X27 aux prises du même 
nom sur le VC-6000cm. 

• Lancez le gestionnaire de 
périphérique dans le panneau de 
configuration. 

• Le AC-5005 raccordé apparaît 
dans l'explorateur sous les autres 
périphériques. 

Entsorgung Disposal Mise au rebut 
WEEE-Reg.-Nr. DE 69572330 WEEE-Reg.-No. DE 69572330 WEEE-Reg.-N°. DE 69572330 

Bestellcode Ordering code Code de commande 
AC-5005 USB TTL Kabel  AC-5005 USB TTL cable AC-5005 USB TTL câble 
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		Anwendung

		Application

		Utilisation



		Das USB 2.0 - TTL (6 Pin – mittels
2 Steckverbinder) Kabel AC-5005 ermöglicht die Anbindung eines 
VC-6000TM Compact monitors an einen PC.

Mit diesem Kabel kann mittels OPC DA ServerTyp 7131 auf die Messdaten und Einstellungen des 
VC-6000TM Compact monitors zugegriffen werden.

		The USB 2.0 - TTL (6 pin – by means of two connectors) cable AC-5005, allows connection of a VC-6000TM compact monitor to a PC.

Using this cable, access can be gained to the measurement data and settings of the VC-6000TM compact monitor using the OPC DA server type 7131.

		Le câble USB 2.0 - TTL AC-5005 (6 broches - 2 connecteurs) permet le raccordement d'un écran compact 
VC-6000TM à un PC.

Grâce à ce câble, il est possible, au moyen du serveur OPC DA Type 7131, d'accéder aux données de mesures et aux paramètres de l'écran compact VC-6000TM.



		Technische Daten

		Technical Data

		Données techniques



		Leistungsaufnahme 

		Power consumption

		Puissance absorbée 



		(von Compact monitor)	DC 5 V; 15 mA

		(from Compact monitor)	DC 5 V; 15 mA

		(de Compact monitor)
	DC 5 V; 15 mA



		Arbeitstemperaturbereich

		Operational temperature range

		Plage de température de service 



		-20 bis +65 °C

		-20 bis +65 °C

		-20 à +65 °C



		Lagertemperaturbereich

		Storage temperature range		

		Plage de température de stockage



		-20 bis +80°C

		-20 bis +80°C

		-20 à +80°C



		Eingang

		Input

		Entrée



		TTL - 3 Pin (v. 6 Pin) –mittels 2 Steckverbinder 

		TTL - 3 pin (vs. 6 pin) –
by means of two connectors

		TTL - 3 broches (v. 6 broches) - 
avec 2 connecteurs.



		Ausgang

		Output

		Sortie



		USB 2.0 (an PC)

		USB 2.0 (to PC)

		USB 2.0 (de PC)



		Abmessung 

		Dimensions

		Dimensions 



		Länge ca. 1.600 mm

		Length ca. 1.600 mm

		Longueur env. 1.600 mm
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		USB 2.0 - TTL 
(2 Steckverbinder) Kabel

1 Treiber CD

1 Anleitung

		USB 2.0 - TTL 
(two connectors) cable

1 drivers CD

1 set of instructions

		Câble USB 2.0 - TTL 
(2 connecteurs)

1 CD pilote

1 notice
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		Installationsschritte

		Setup and steps

		Étapes des montage



		Schalten Sie das VC-6000cm ein.

Schließen Sie das AC-5005 Kabel an einen der USB-Anschlüsse des PCs an.

HINWEIS:
Wenn der USB-Treiber nicht richtig erkannt wird, installieren Sie mithilfe 
der mitgelieferten CD den richtigen Softwaretreiber.

Die 2 Steckverbinder X26 und X27 an die gleichnamigen Anschlüsse des VC-6000cm anschließen.

Öffnen Sie den Geräte-Manager über die Systemsteuerung.

Das angeschlossene AC-5005 wird im Explorer unter den anderen Geräten angezeigt.

		[bookmark: _GoBack]Power on the VC-6000cm.

Connect the AC-5005 cable with one of the USB ports of the PC.

HINT:
If the USB driver is not correctly recognised, use the supplied CD to install the software driver

The other ends are connected to X26 and X27 labelling of the connectors at the cable side.

Open the Device Manager from Control Panel

the connected AC-5005 is displayed under other devices.

		Allumez le VC-6000cm.

Raccordez le câble AC-5005 au port USB du PC.

REMARQUE :

Si le pilote USB n'est pas correctement reconnu, vous pouvez installer le pilote du logiciel à l'aide du CD fourni.

Raccordez les deux connecteurs X26 et X27 aux prises du même nom sur le VC-6000cm.

Lancez le gestionnaire de périphérique dans le panneau de configuration.

Le AC-5005 raccordé apparaît dans l'explorateur sous les autres périphériques.



		Entsorgung
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		Mise au rebut



		WEEE-Reg.-Nr. DE 69572330

		WEEE-Reg.-No. DE 69572330

		WEEE-Reg.-N°. DE 69572330



		Bestellcode

		Ordering code

		Code de commande



		AC-5005	USB TTL Kabel 

		AC-5005	USB TTL cable

		AC-5005	USB TTL câble
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